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a korehia v prenosove] w) VO frekventnej oblasti. fibl

3. Naco vplyva absolutna hodnot
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Akou operdciou dostanem z navzorkovanej prenosovej funkcie impulzovi odpoved. [0,5b]
Aku hodnotu ma magnitidova frekv. charakteristika fazovacieho ¢lanku. [0,5b]
Ako vplyva absolitna hodnota korefia na prenos. funkciu H{w) vo frekv. oblasti. [1b]
Zistite, Ci je sustava stabilnd. Ak nie, stabilizujte ju. [2b]
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Streda 14.00

1. Nakreshte toleranény dlagram hernopnepustneho ﬂltra [1b]





1.) stabilizovat sustavu ale napamätam si priklad ale bola nestabilna a nemala imaginarnu zlozku. 

2.) ake musi byt h(n) aby vol frakvencna fazova char. linearne?

 - musi byt usporiadana a symetricka alebo take nieco

3.) na co ma vplyv fáza pri H(w)?

 - udava kde budeme funkciu tlmiť

1.) Co musi splnat rozlozenie korenov v Z rovine aby fazova frekv.

char. bola linearna ? [1b]

2.) Nakreslite tolerancny diagram pasmovej zadrze [1b]

3.) Zistite, ci je sustava stabilna , ak nie stabilizujte ju [2b]

H(z)= (1-z^-1 -2z^-2)/(1-1z^-2/4)

